

株式会社藤和プレス SDGs宣言

宣言日 2022年4月28日 宣言者 代表取締役 佐藤 孝行

当社は国連が提唱する持続可能な開発目標(SDGs)に賛同し、積極的な取り組みを通じて、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

当社の取り組み

製品・サービス

製品・サービスの品質・安全性の向上に取り組み、顧客満足を追求します。

<具体的な取り組み>

- ・製品安全に関する方針・目標等の制定
- ・製造工程での安全確保手順・体制の整備
- ・製造工程での温室効果ガス排出量の削減
- ・温室効果ガス排出量の少ない調達工程への切替







人権•労働

各種ハラスメント禁止や、残業を抑制 した効率的な労働環境の実現を通じて、 働きやすい職場づくりに努めます。

<具体的な取り組み>

- ・ハラスメント禁止に関する社内規程の整備
- ・性別にかかわらず管理職、役員への登用
- ・ロボットを導入することによる生産効率化
- ・メンタルヘルス相談窓口の設置











環境

事業活動のあらゆる領域で環境負荷低減 に取り組み、持続可能な社会の実現に貢献 します。

<具体的な取り組み>

- ・製造工程の見直しによる不良品の削減
- ・風力・バイオマス等再生可能エネルギーの活用
- ・地域河川のごみ拾い等環境保全活動の実施
- ・敷地内の緑化活動実施









社会貢献 地域貢献

企業の社会的責任を認識し、地域社会 への奉仕と還元に努めることで、未来に 繋がる社会の実現に貢献します。

<具体的な取り組み>

- ・環境配慮に関する社員教育の実施
- ・地域の防災活動、自然保護活動への貢献
- ・職場見学や職場体験の受け入れ
- 5S運動の展開









- ・SDGsとは、2015年9月の国連サミットで採択された2030年までに持続可能でよりよい世界を目指す国際目標です。
- 17のゴール・169のターゲットから構成され、地球上の「誰一人取り残さない(leave no one behind)」ことを誓っています。